

# Парки после благоустройства

## Заняться йогой, выгулять собаку и поиграть в шахматы

В Нижнем Новгороде продолжается благоустройство 15 скверов и парков по федеральной программе «Формирование комфортной городской среды». Сегодня мы расскажем о самом интересном, что происходит на этих объектах.

### Сквер памяти 1905 года снова похож на сквер

В сквере памяти 1905 года рабочие трудятся над заливкой подпорной стенки со стороны дома № 4 по площади Свободы, укладывают рулонный газон, кладут гранитную плитку на тротуарах и строят лестницу со стороны оперного театра. На прошлой неделе заместитель главы города Виктор Сдобняков проверил ход благоустройства на этом объекте. Он порекомендовал подрядчику лучше контролировать укладку бордюрного камня, который поставили неровно.

— Сейчас подрядчики переделывают свою работу, плохо выполненную в этом и прошлом годах, а именно перекладывают плитку. На сроках окончания работ это отразиться не должно, — сказал заместитель мэра.

### Спортивная зона в «Дубках»

Посмотрел Виктор Сдобняков и на работы в парке «Дубки». Там уже появляются тропинки для прогулок и пробежек, а на



месте демонтированной спортивной площадки скоро появятся обустроенное место для игры в волейбол, футбольное поле и зона для занятий йогой. А за ДК «Лукоморье» будет площадка для воркаута и проведения праздников. Сейчас благоустройство парка идет по графику, хотя вначале работ подрядчик отставал от сроков. В любом случае, как и все зоны благоустройства, обновленные «Дубки» должны быть готовы к сентябрю. Кроме спортивной площадки здесь появятся детский городок, места для спокойного отдыха и площадка для выгула собак.

### Щелковский хутор: стильное покрытие на дамбе

Дамба между вторым и третьим озерами Щелковского хутора из объекта благоустройства превратилась почти что в арт-объект. И все благодаря орнаменту, выполненному из плит с напылением натурального камня.

— Длина пешеходной дорожки — 70 метров, и на всем протяжении теперь стильное и из-

носостойкое покрытие, — заявил во время объезда глава Советского района Владимир Исаев.

Другие дорожки на хуторе станут не менее красивыми и будут сделаны из деревянных настилов. Опоры для них рабочие уже устанавливают. Кроме того, здесь решили поставить дополнительные светодиодные светильники — они появятся вдоль лыжной трассы длиной 3 км. Эти опоры также сейчас ставят.

### Парк имени Пушкина: две детские площадки и одна собачья

В парке имени Пушкина уже готово песчаное основание на площадке для выгула и дрессировки собак, на текущей неделе рабочие займутся укладкой грунтового покрытия и устройством ограждений. Как мы уже рассказывали, здесь появятся и две новые детские площадки: для малышей и детей от 5 до 17 лет. Это будут современные красивые игровые зоны со спецпокрытием, песочницами, каскадом турников и спортивными элементами. Сейчас подрядчик



занимается устройством основания этих площадок из щебня и песка.

### Автозавод: карусели, фитнес-трек и бесплатный Wi-Fi

На втором парковом озере (Молодежный проспект), где также должен появиться современный игровой комплекс, работа тоже кипит. Подрядчик уже установил опоры для освещения, установил бордюрный камень, привез землю для озеленения. На этой неделе стартуют работы по укладке брусчатки. Поскольку раньше в этом месте с наступлением темноты любили отдыхать выпивающие жители, на новой детской площадке будет уделено особое внимание безопасности.

Планируется окружить ее трехметровым ограждением и поставить на круглосуточную охрану. Что касается ее наполнения, то здесь будет большая детская и трехуровневая спортивная площадка для детей разных возрастов. Рядом будет зона для тихого отдыха со скамейками, теневыми навесами

и бесплатным Wi-Fi для взрослых. Будет и фитнес-трек для тех, кто любит спорт.

### Взлетная полоса на бульваре Авиастроителей

На объекте благоустройства в Московском районе — бульваре Авиастроителей рабочие также прокладывают пешеходные дорожки, устанавливают бордюрный камень. Планируется, что самая широкая и длинная дорожка будет оформлена в виде взлетной полосы — в темное время суток она будет подсвечена специальным образом. Также визитной карточкой бульвара станет сухой фонтан — первый в городе фонтан без чаши, а также напольные шахматы.

По распоряжению мэра города Владимира Панова подрядчики должны уложиться в срок до конца лета, чтобы к окончанию сезона отпусков нижегородцы увидели город обновленным и более комфортным для жизни.

Подготовила Елена Крюкова  
Фото предоставлено администрациями районов